今日泰山





货车左后侧陷进大坑,翘起车头。 本报记者 曹剑 摄

新路通行二十天 突陷大坑"咬"了车

本报泰安7月11日 讯(记者 曹剑) 拉着一车沙正在行驶,轰隆一声声路面塌陷,货车左后侧半个车厢陷进坑里。11日晚7点10分,驾驶员杜先生在泰山大街粥店桥西头遭遇惊险一幕。

11 日晚上 8 点,记者 来到泰山大街粥店桥话粥店桥 时,交警正在指挥之大街粥店 辆慢行。一辆蓝色大路 翘着车头倒在南北路第二 说出,路上黑油味。 片,散发浓华车身时 车左后,车身倾室的大货 车左后,等的一次,并由 变形。记者与压住部外,统 大曲 变形。设存压住部米。 出的面积有四五平米。

驾驶员杜广河回忆起刚刚惊险一幕,脸上直冒冷汗。晚上7点10分左右,开车由南往北行驶到

粥店桥西头时,听到后面 轰隆一声,整个车身就歪了。"我肩膀顶在车门上, 差点把我甩出去。"杜广 河说,开了许多年的车, 及想到会经历这种事

车主徐先生说,车上 拉的沙子是从大汶河运到泰城工地,出事地点距 离工地还有七八里路。一 车沙大概 8 方,重10 吨左 右,刚花 700 元加满油,才 跑了 20 多里路。

泰安市交警直属三大队高铁中队刘义刚说,事故发生时,巡逻警车正好经过,他们眼看着货车陷进坑里,立刻过来救援。看到驾驶员没事,安排其他交警在显眼位置安放警示标志,现场疏导交通,又电话联系救援车辆。

大货车陷入的大坑 里,只有货车轮胎和少许 截止到11日23时记者发稿时,市政部门工作人员一直没有到现场。刚修的路面为何塌陷,事故如何处理,本报将继续关注。



路面沥青约有一厘米厚。 本报记者 曹剑 摄

一个发微博 一个拦警车

俩人误入"鼠窝"机智脱险

本报泰安7月11日讯(记者刘来 曹剑) 大二男生被同学以介绍工作为由骗到传销组织,该男生趁机发微博求助被解救。无独有偶,山西一名女孩也落入传销组织,借外出拦下警车求救。

6日,河北的大二男生小杜 (化名)被同学以介绍做兼职为 名,骗到泰安一处传销窝点。趁上 厕所,小杜发微博求助。10日,岱 庙派出所民警把他解救出。

9日16时,"永不止步LT" 网友发求助微博:"你好,我在泰安被传销控制了,需要求救。"微博一经发出,短时间内被多人转发。有人打电话报警,但"永不止步LT"没有说具体位置,公安部门无法到现场核实。

10 日上午,"永不止步 LT" 再次发微博说出具体位的 信息。 岱息,派出所民警根据他提供的出租体现场查看。但在所说的出租起怀好,民警称是检查流动人口身际,简单问了几句就离开。 民警怀疑传销人员已经转移位置。 10 时,"永不止步 LT"再次发出,简博回复警方,称那时他被安排出去听课,要晚上才能回去。

10 日晚 10 时左右, 岱庙派出 所民警再次来到出租屋。两室一 厅的小屋内, 近 20 名青年男女聚 在一起。民警根据微博上的头像, 一眼认出小杜。晚 11 时左右, 民 警把他送到救助站。11 日早上 6 时, 小杜坐火车离开泰安。

11 日上午 8 点, 市交警三大 队汶口中队中队长郑长松开着警 车到泰城南湖大街奈河西侧时, 发现路边一名 20 岁左右的女孩 急切挥手。"女孩原本蹲在地上, 看见警车就站起来求救。"

调头到女孩跟前,看到女孩身后一男一女小跑着离开。"我以 为她肚子疼,身体不舒服。"

女孩说,老家是山西长治,三 天前好朋友约她来泰安爬山,到 达住处却被限制自由,每天只让 听课。女孩怀疑进了"鼠窝",谎称 来时没有带生活用品,出来买,结 果有两个人寸步不离监视。

11 日下午, 财源派出所民警 把小女孩送到火车站, 为她买了 返回山西长治的火车票。